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CING 2026 otvára prihlasovanie projektov. Slovenská komora stavebných 
inžinierov vyzýva odborníkov, aby prihlásili svoje diela 

Slovenská komora stavebných inžinierov oficiálne otvára prihlasovanie do 3. ročníka súťaže 
CING – Cena inžinierskej komory vo výstavbe, ktorá oceňuje kvalitné inžinierske diela a ich 
autorov. 

Od 27. apríla 2026 môžu stavební inžinieri, projektanti a realizačné tímy prihlasovať svoje 
realizované projekty, ktoré predstavujú výnimočnú odbornú, technickú alebo spoločenskú 
hodnotu v oblasti stavebníctva na Slovensku. Súťaž je otvorená širokému spektru 
odborníkov, ktorí sa podieľajú na vzniku stavebných diel – od návrhu až po ich realizáciu. 

CING nadväzuje na myšlienku, že za každou stavbou stojí príbeh stavebného inžiniera – 
odborníka, ktorého rozhodnutia, skúsenosti a zodpovednosť formujú výslednú kvalitu diela aj 
jeho prínos pre spoločnosť. 

Cieľom súťaže preto nie je len oceniť finálnu podobu stavby, ale poukázať aj na celý proces 
jej vzniku – od prvotného návrhu, cez technické a konštrukčné riešenia až po samotnú 
realizáciu. Práve tento komplexný pohľad zdôrazňuje význam inžinierskej profesie v kontexte 
tvorby kvalitného a udržateľného prostredia. 

„Stavebné inžinierstvo je tímová práca, ktorá má zásadný vplyv na kvalitu nášho prostredia. 
CING vytvára priestor na to, aby boli tieto výsledky viditeľné a odborná práca ocenená,“ 
uvádza Slovenská komora stavebných inžinierov. 

Súťaž je otvorená pre všetkých odborníkov a tímy, ktoré sa podieľali na realizácii 
inžinierskych diel s vysokou technickou, konštrukčnou alebo spoločenskou hodnotou. 

👉 Prihlasovanie projektov je otvorené od 27. apríla 2026. 

👉 Projekty je možné prihlasovať prostredníctvom online formulára na stránke súťaže 

www.cenaing.sk.  

Organizátori vyzývajú stavebných inžinierov, aby prihlásili svoje projekty a predstavili 
riešenia, ktoré posúvajú stavebníctvo vpred a na ktoré môžu byť právom hrdí. 

„Ukážte prácu, na ktorú môžete byť hrdí,“ zaznieva z kampane CING 2026. 
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